

    

        


        
        
                        
                
            
                    


        
            	
                    Tecfrigo Spa
                
	
                    
                        Home
                    
                
	
                    
                        Comments
                    
                


        


        
    
    

    
        
            
                
                    
                                                    
    
        

        


        
            72 Prezzi vedi LISTINO a pagina 000 See PRICE LIST on page 
        

    





                                            

                

            

        


        
            
                
                
                
            

            
                

                

                
                    
                     Match case
                     Limit results 1 per page
                    

                    
                    

                

            

        
    


    
        
                            
                    


        

            
                
                    

                    
                    
                

                
                    
                    1

24
                    
                

                
                    
                    100%
Actual Size
Fit Width
Fit Height
Fit Page
Automatic


                    
                


                
                
                    
                    Embed
                
                
            


        

        

    




        

            

        
            
                
                    
                        
                            Home
                        

                        
                                            


                    
                        Vetrine verticali / Vertical Displays

                        Apr 02, 2016

                        
                                                                                        Download
                                                        Report
                        


                        
                            Category:
                            
                                Documents
                            

                        


                                                    
                                Author:
                                Tecfrigo Spa
                            

                        

                                                    
                                Description:
                            

                            
                                Vetrine per vini, bevande, gelati / Displays for wines, drinks, ice cream
                            

                        

                                                    
                                Tags:
                                
                                    lordi minimum
gross price minimum
prix brut minimum
the consequences
the products
for the preparation
the correct calculation
consumi per

                                

                            

                        
                    



                    

                                    

            




            
                
                    
                                                    Welcome
                        
                                                    
                                Comments
                            
                        
                                            




                                            
                            Welcome message from author

                            This document is posted to help you gain knowledge. Please leave a comment to let me know what you think about it! Share it to your friends and learn new things together.
                        

                    

                                            
                                                            
                            
                            

                        

                    

                                    

            

        


                    
                
                    
                        Transcript

                        
                            Page 1
                        

ESPO
 SITOR
 I e BA
 NCHI
 SHOW
 CASE
 S and
 COUN
 TERS
 BUFFE
 T Gast
 ronom
 iaGa
 stron
 omy B
 UFFE
 T
 VETR
 INE: vi
 ni, bev
 ande, g
 elati
 DISPLA
 Y: wine
 s, drin
 ks, ice
 cream
 ARMADI
 refrige
 rati sem
 i-profes
 sionali
 Semi-p
 rofess
 ional r
 efrige
 rated
 CABIN
 ETS
 RISTO
 RAZIO
 NECA
 TERI
 NG Eq
 uipme
 nt
 MINIM
 ARKE
 TMi
 nimark
 et
 72
 LINEA
 LUSSO
 LUXU
 RY LI
 NE
 Prezzi vedi LISTINO a pagina 000See PRICE LIST on page

Page 2
                        

FROSTEM
 ILY
 +7%+7%
 +5%
 Minimo 140 € lordi / Minimum 140 € gross price / Minimum € 140 prix brut / Minimum 140 € brutto Preis / Mínimo de € 140 brutos
 j
 Minimo 140 € lordi / Minimum 140 € gross price / Minimum € 140 prix brut / Minimum 140 € brutto Preis / Mínimo de € 140 brutos
 Minimo 110 € lordi / Minimum 110 € gross price / Minimum € 110 prix brut / Minimum 110 € brutto Preis / Mínimo de € 110 brutos
 In caso di collocazione dei nostri articoli in vani da ricavare, spazi da lasciare, inserimenti in arredamenti, ecc., Vi invitiamo a chiedere la scheda tecnica delle misure esatte dell’articolo più zone da lasciare libere per garantire il perfetto funzionamento dell’articolo stesso. Gli ingombri riportati su catalogo/listino sono misure per la libera installazione dei prodotti. Inoltre per il calcolo esatto dei consumi per la predisposizione di eventuali impianti elettrici, consultare le schede prodotto fornite su richiesta dai nostri uffi ci. DECLINIAMO OGNI RESPONSABILITÀ PER L’INOSSERVANZA DI TALI SUGGERIMENTI / The dimensions given in the catalogue/price-list are measures for the free installation of the products. Moreover to have the correct calculation of consumption and for the preparation of any possible electrical system, please consult technical sheet supplied from our technical department. THE MANUFACTURER OF THE APPLIANCES ACCEPT NO RESPONSIBILITY FOR THE CONSEQUENCES OF MISUSE IN CONTRAVENTION OF THIS SAFETY INSTRUCTIONS / En cas de placement d’articles dans des cavitès, des espaces, des entrées dans les meubles, etc., avant l’achat de la marchandise, nous vous prions de bien vouloir vous assurer que les dimen-sions de la marchandise soient compatibles avec l’espace à votre disposition et nous vous prions de demander la fi che technique produit à notre service technique. Les dimensions indiquées dans le catalogue/tarif sont des mesures pour l’installation libre des produits. En plus le calcul exact de la consommation pour la préparation de toutes les installations électriques, consulter les fi ches de données techniques disponibles sur demande auprès de nos bureaux. NOUS DÉCLINONS CHAQUE RESPONSABILITÉ POUR L’INOBSERVATION DE NOTRE CONSEIL / Im Falle unsere Produkte eingebaut werden muessen, bitte verlangen Sie ein Datenblatt mit exakten Abmessungen des Artikels und lassen Sie genuegend Platz rundum damit es ordnungsgemäß funktionieren kann. Die im Katalog/Preisliste angegebenen Maße sind für die alleinstehende Installation der Produkte. Ausserdem fuer die genaue Bestimmung von Energieverbrauchs und für die Vorbereitung von elektrischen Anlagen, muessen Sie unsere Produktdatenblätter an unseren Büros anfordern. WIR LEHNEN JEDE VERANTWORTUNG FÜR DIE NICHTEINHALTUNG DIESER VORSCHLÄGE AB / En el caso de la colocación de nuestros artículos en compartimentos específi cos o entre muebles, por favor ponerse en contacto con el fabricante para recibir la fi cha técnica donde se pueden leer las medidas exactas de la unidad y el espacio que se debe dejar libre, para garantizar el buen funcionamiento del artículo. Las dimensiones indicadas en el catálogo/lista de precios son medidas para la instalación libre de los productos. Además, para obtener el cálculo exacto del consumo, para la preparación de las instalaciones eléctricas, consulte la fi cha de los productos. NOSOTROS DECLINAMOS TODA RESPONSABILIDAD POR EL INCUMPLIMIENTO DE ESTAS SUGERENCIAS.
 FROSTEM
 ILY
 Colori rivestimento / Colour / Couleurs / Farbe / Colores
 COD. P: colori decorazione con printatura
 COD. 01 = Colore Bronzo - Color Bronze - Couleur bronze - Farbe Bronze - Bronce del Color
 COD 04 = Colore noce scuroDark walnut colorCouleur noyer foncéFarbe Nußbaum dunkelColor nogal oscuro
 COD 02 = Colore argento - Color silver - Couleur argentée - Versilberte Farbe - Color plateado
 COD 05 = Colore noce chiaroLight walnut colorCouleur noyer clairFarbe Nußbaum hellColor nogal claro
 COD 04 = Legno colore noce scuro - Dark walnut coloured wood - Bois couleur noyer foncé - Holz Farbe Nußbaum dunkel - Madera color nogal oscuro
 COD 97 = Colore ciliegioCherry colorCouleur ceriseFarbe KirschbaumColor cereza
 COD 05 = Legno colore noce chiaro - Light walnut coloured wood - Bois couleur noyer clair - Holz Farbe Nußbaum hell - Madera color nogal claro
 COD 06 = Legno laccato bianco - White laquered wood - Bois laqué blanc - Holz weiß lackiert - Madera barnizada blanca
 COD 07 = Legno grezzo non trattato (da verniciare) - Untreated raw wood (to be painted) - Bois brut non traitée (être peint) - Unbehandelte Rohholz (zum lackieren) - Madera cruda no tratados (Para ser pintados)
 COD 08 = Inox - Stainless steel - Acier inoxydable - Rostfreier Stahl - Acero inoxidableCOD 09 = Bianco lamiera - White sheet - Tôle blanche - Weißes Blech - Chapa blanca
 COD 10 - SP = Senza pannello - Without panel - Sans panneau - Ohne Paneel - Sin panelCOD 11 = Marrone opaco - Opaque brown - Brun opaque - Matt Braun - Marrón opaco (RAL 8015)
 COD 13 = Nero - Black - Noir - Schwarzes - Negro (RAL 9005)
 COD 17 = Bianco - White - Blanc - Weiß - Blanco (RAL 9010)
 COD 23 = Rosso Traffi co / Traffi c red (RAL 3020)
 COD 24 = Blu chiaro - Clear blue - Bleu clair - Helles Blau - Azul claro (RAL 5012)
 COD 28 = Grigio chiaro - Clear gray - Gris clair - Helles Grau - Gris claro (RAL 9006)
 COD 29 = Marrone - Brown - Brun - Braun - Marrón (RAL 8011)
 COD 30 = Grigio medio - Medium gray - Gris moyen - Mittleres Grau - Gris medio (RAL 7026)COD 31 = Arancio - Orange - Orange - Orange - Naranja
 COD 33 = Verniciato Bronzo - Painted Bronze - Painted Bronze - Painted Bronze - Bronce pintadoCOD 34 = Grigio focus - Grey focus - Gris focus - Grau focus - Gris focus
 COD 35 = Fucsia metallizzato - Metallized fuchsia - Couleur fuchsia métallisée - Fuchsie mit Metalleffekt - Fucsia metalizado
 COD 36 = Ruggine metallizzato - Metallized rust brown - Couleur rouille métallisée - Rost mit Metalleffekt - Herrumbre metalizado
 COD 37 = Verde - Green - Vert - Grün - Verde (RAL 6024)
 COD 38 = Azzurro - Light blue - Bleu clair - Blau - Azul (RAL 5015)
 COD 39 = Verde Carisma - Carisma green - Vert Carisma - Carisma Grün - Verde Carisma (RAL 6019)
 COD 40 = Legno colore noce scuro - Dark coloured wood - Bois couleur noyer foncé - Holz Farbe Nußbaum dunkel - Madera color nogal oscuro
 COD 41 = Azzurro metallizzato - Metallized blue - Bleu métallisé - Metallisiertes Him-melblau - Azul metalizadoCOD 42 = Beige - Beige - Beige - Beige - Beige
 COD 44 = Colore Oro - Color Gold - Couleur Or - Farbe Gold - Oro del Color
 COD 45 = Rosso caravelle - Red caravelle - Rouge caravelle - Rot caravelle - Rojo caravelleCOD 46 = Rosso Pompei (273)- Red Pompei (273) - Rouge Pompei (273) - Rot Pompei (273) - Rojo Pompei (273)
 COD 47 = Grigio smoky (275) - Grey smoky (275) - Gris smoky (275) - grau smoky (275) - Gris smoky (275)
 COD 48 = Blu candy (487) - Blue candy (487) - Bleu candy (487) - Blau candy (487) - Azul candy (487)
 COD 49 = Rosso dark (044) - Red dark (044) - Rouge dark (044) - Rot dark (044) - Rojo dark (044)COD 50 = Grigio plumb (656) - Grey plumb (656) - Gris plumb (656) - grau plumb (656) - Gris plumb (656)COD 51 = Grigio graphite (125) - Grey graphite (125) - Gris graphite (125) - grau graphite (125) - Gris graphite (125)COD 52 = Aragosta - Lobster - Homard - Hummer - Langosta
 COD 53 = Platinum (argento a specchio) - Platinum (silver mirror polished)
 COD 54 = Gold (oro a specchio) - Gold (gold mirror polished)
 COD 55 = Bianco Crema - White Cream - Blanc Crème - Weiß Creme - Blanco Crema (RAL 9001)COD 56 = Blu Segnale - Blue Signal - Blue Signal - Blue Signal - Azul de señal (RAL 5005)
 COD 58 = Marrone Focus - Focus brown - Brun Focus - Braun Focus - Marrón Focus(RAL 8003)COD 70 = Legno grezzo trattato - Treated raw wood - Bois brut traité - Behandelte Rohholz - Madera cruda tratadaCOD 89 = Legno colore noce biondo - Blonde walnut coloured wood - Bois couleur noyer blond - Holz Farbe Nußbaum blonde - Madera color nogal rubia
 COD 91 = MDF grezzo (medium density) - Raw Medium Density
 COD 92 = Legno colore Wengè - Wengè coloured wood - Bois couleur Wengè - Holz Farbe Wengè - Madera color Wengè
 COD 92 = Colore WengèWengè colorCouleur WengèFarbe WengèColor Wengè
 COD 93 = Legno colore Cerejeira - Cerejeira coloured wood - Bois couleur Cerejeira - Holz Farbe Cerejeira - Madera color CerejeiraCOD 94 = Legno acero - Maple colour - Couleur de érable - Ahornholzfarbe - Color del arceCOD MO = Legno colore noce moro - Dark walnut coloured wood - Bois couleur noyer foncé - Holz Farbe Nußbaum dunkel - Madera color nogal oscuro
 RAL = Qualsiasi colore a tabella RAL - Any chart colour RAL - Couleur quelconque au tableau RAL - Jede Farbe zu Tabelle RAL - Cualquie color RAL
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 Prezzi vedi LISTINO a pagina 26See PRICE LIST on page
 wine point 152
 Porta in vetro temperatoTempered glass door
 Termostato elettronico a LEDElectronic LED thermostat
 Colore standard Standard color
 COD. 13
 LEDs blu di serieBlue LEDs standard
 °C mm. (LxPxH) Lt. DI SERIE Watt H2O 0,75 lt. Kg.
 Wine Point 152 +6/+14 450x480x850 92n. 5 mm. 385x300n. 1 mm. 385x220
 n. 1 portabottiglie per 6 bottiglie90 AUT 230v/1/50Hz R134a n° 36
 Ø 75 mm. 33 - LED bludi serie
 Dati di collaudo • Test details • Détails d’essai • Prüfungsergebnisse • Datos de ensayo • MAX = (25°C - % U.R. 45)
 �����
 ��
 �
 �����
 Acciaio verniciato neroBlack painted steel
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 Prezzi vedi LISTINO a pagina 26See PRICE LIST on page
 Termometro meccanico esternoMechanical external thermometer
 Griglie in legnoWooden shelves
 Termostato meccanico esternoMechanical external
 thermostat
 TFGV 138
 OPTIONAL:Kit ventilazione internaInternal ventilation kitKit ventilation interneInneres UmluftungskitKit ventilacion interna
 °C mm. (LxPxH) Lt. DI SERIE Watt H2O 0,75 lt. Kg.
 TFGV 138 +10/+18 595x640x1840 345 n. 5 mm. 498x395 270 AUT 230v/1/50Hz R134a n° 108Ø 75 mm. 74 Di serie Neon
 di serieDati di collaudo • Test details • Détails d’essai • Prüfungsergebnisse • Datos de ensayo • MAX = (30°C - % U.R. 55)
 Colore standard Standard color
 COD. 29
 Acciaio verniciato marroneBrown painted steel
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 Prezzi vedi LISTINO a pagina 26See PRICE LIST on page
 Termometro meccanico esternoMechanical external thermometer
 Griglie in legnoWooden shelves
 Termostato meccanico esternoMechanical external
 thermostat
 tfv 138
 OPTIONAL:Kit ventilazione internaInternal ventilation kitKit ventilation interneInneres UmluftungskitKit ventilacion interna
 °C mm. (LxPxH) Lt. DI SERIE Watt H2O 0,75 lt. Kg.
 TFV 138 +10/+18 595x640x1840 345 n. 5 mm. 498x395 270 AUT 230v/1/50Hz R134a n° 108Ø 75 mm. 65 Di serie Neon
 di serieDati di collaudo • Test details • Détails d’essai • Prüfungsergebnisse • Datos de ensayo • MAX = (30°C - % U.R. 55)
 Colore standard Standard color
 COD. 29
 Acciaio verniciato marroneBrown painted steel
 NEW!
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 Prezzi vedi LISTINO a pagina 26See PRICE LIST on page
 Termometro meccanico esternoMechanical external thermometer
 Griglie in legnoWooden shelves
 Termostato meccanico esternoMechanical external thermostat
 BACCO 700
 OPTIONAL:Kit ventilazione internaInternal ventilation kitKit ventilation interneInneres UmluftungskitKit ventilacion interna
 Colore standard Standard color
 COD. MO
 Colori optionalOptional colors
 RAL
 bacco 350
 °C mm. (LxPxH) Lt. DI SERIE Watt H2O 0,75 lt. Kg.
 Bacco 350 +10/+18 617x653x1840 345 n. 5 mm. 498x395 270 MAN 230v/1/50Hz R134a n° 108Ø 75 mm. 105 Di serie Neon
 di serie
 Bacco 700 +10/+18 1242x653x1840 345+345 n. 5 mm. 498x395 270+270 MAN 230v/1/50Hz R134a n° 108+108Ø 75 mm. 202 Di serie Neon
 di serieDati di collaudo • Test details • Détails d’essai • Prüfungsergebnisse • Datos de ensayo • MAX = (30°C - % U.R. 55)
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 Prezzi vedi LISTINO a pagina 26See PRICE LIST on page
 Termometro meccanico esternoMechanical external thermometer
 Termostato meccanico internoMechanical internal thermostat
 Colore standard Standard color
 COD. MO
 Colori optionalOptional colors
 RAL
 bacco drink 350
 °C mm. (LxPxH) Lt. N° lattine / N° cans0,33 Lt.
 N° bottiglie / N° bottles0,50 Lt.
 DI SERIE Watt H2O Kg.
 Bacco Drink350 +1/+10 617x653x1840 345 434 246 n° 5
 mm. 495x365 350 AUT 230v/1/50Hz R134a 95 Di serie Neondi serie
 Dati di collaudo • Test details • Détails d’essai • Prüfungsergebnisse • Datos de ensayo • MAX = (30°C - % U.R. 55)
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 Prezzi vedi LISTINO a pagina 26See PRICE LIST on page
 Termometro digitale esternoDigital external thermometer
 Termostato meccanico esternoMechanical external thermostat
 bacco gelo 350
 Colore standard Standard color
 COD. MO
 Colori optionalOptional colors
 RAL
 °C mm. (LxPxH) Lt. DI SERIE Watt H2O Kg.
 Bacco Gelo 350 -12/-22 617x653x1840 270 n. 6 mm. 455x395 620 MAN 230v/1/50Hz R404a 102 Di serie Neondi serie
 Dati di collaudo • Test details • Détails d’essai • Prüfungsergebnisse • Datos de ensayo • MAX = (30°C - % U.R. 55)
 Evaporatore statico a griglie fisse trattateStatic evaporator with treated fixed shelves
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 TFGV 138 TFV 138
 bacco drink 350 bacco gelo 350
 bacco 700
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 Prezzi vedi LISTINO a pagina 26-27See PRICE LIST on page
 Rulli unidirezionaliUnidirectional rollers
 cave 500
 CAVE 370
 Centralina elettronicaElectronic control unit
 Neon di serieStandard neon
 Colore standard Standard color
 COD. 13
 Colori optionalOptional colors
 RAL
 RESTYLING
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 CAVE 370
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 ��
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 ����������������������������
 ������������� ������������
 ����������������������������
 �
 °C mm. (LxPxH) Lt. DI SERIE Watt H2O 0,75 lt. Kg.
 Cave 370 1TV +5/+18 723x550x1598 370 n. 3 mm. 360x670 600 AUT 230v/1/50Hz R404a n° 84Ø 90 mm. 101 Optional Neon
 di serie
 Cave 370 2TV +5/+11+14/+18 723x550x1598 370 n. 3 mm. 360x670 600 AUT 230v/1/50Hz R404a n° 84
 Ø 90 mm. 101 Optional Neondi serie
 Cave 500 1TV +5/+18 723x550x1955 500 n. 4 mm. 360x670 600 AUT 230v/1/50Hz R404a n° 112Ø 90 mm. 126 Optional Neon
 di serie
 Cave 500 2TV +5/+11+14/+18 723x550x1955 500 n. 4 mm. 360x670 600 AUT 230v/1/50Hz R404a n° 112
 Ø 90 mm. 126 Optional Neondi serie
 Dati di collaudo • Test details • Détails d’essai • Prüfungsergebnisse • Datos de ensayo • MAX = (25°C - % U.R. 60)
 CAVE 500
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 Colore standard Standard color
 COD. 28
 Termometro digitale esternoDigital external thermometer
 Griglie in legnoWooden shelves
 vino 400 c
 °C mm. (LxPxH) Lt. DI SERIE Watt H2O Kg.
 Vino 400 C +10/+18 595x640x1840 345 n. 5 mm. 498x395 270 AUT 230v/1/50Hz R134a 74 Di serie Neondi serie
 Dati di collaudo • Test details • Détails d’essai • Prüfungsergebnisse • Datos de ensayo • MAX = (30°C - % U.R. 55)
 ������
 ����
 ����
 ������
 OPTIONAL:Kit ventilazione interna
 Internal ventilation kitKit ventilation interne
 Inneres UmluftungskitKit ventilacion interna
 Prezzi vedi LISTINO a pagina 26See PRICE LIST on page
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 Termometro meccanico esternoMechanical external thermometer
 Colore standard Standard color
 COD. 09
 Neon di serieStandard neon
 Termostato meccanico internoMechanical internal thermostat
 Prezzi vedi LISTINO a pagina 27See PRICE LIST on page
 tfg 130
 °C mm. (LxPxH) Lt. DI SERIE Watt H2O 0,33 lt. Kg.
 TFG 130 +1/+10 595x640x1640 290 n. 4 mm. 495x365 290 AUT 230v/1/50Hz R134a n° 331 68 Di serie Neondi serie
 Dati di collaudo • Test details • Détails d’essai • Prüfungsergebnisse • Datos de ensayo • MAX = (30°C - % U.R. 55)
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 Prezzi vedi LISTINO a pagina 27See PRICE LIST on page
 Termometro meccanico esternoMechanical external thermometer
 tfg 138
 Colore standard Standard color
 COD. 09
 Neon di serieStandard neon
 Termostato meccanico internoMechanical internal thermostat
 °C mm. (LxPxH) Lt. DI SERIE Watt H2O 0,33 lt. Kg.
 TFG 138 +1/+10 595x640x1840 372 n. 5 mm. 495x365 350 AUT 230v/1/50Hz R134a n° 471 74 Di serie Neondi serie
 Dati di collaudo • Test details • Détails d’essai • Prüfungsergebnisse • Datos de ensayo • MAX = (30°C - % U.R. 55)

Page 15
                        

85
 ESPO
 SITOR
 I e BA
 NCHI
 SHOW
 CASE
 S and
 COUN
 TERS
 BUFFE
 T Gast
 ronom
 iaGa
 stron
 omy B
 UFFE
 T
 VETR
 INE: vi
 ni, bev
 ande, g
 elati
 DISPLA
 Y: wine
 s, drin
 ks, ice
 cream
 ARMADI
 refrige
 rati sem
 i-profes
 sionali
 Semi-p
 rofess
 ional r
 efrige
 rated
 CABIN
 ETS
 RISTO
 RAZIO
 NECA
 TERI
 NG Eq
 uipme
 nt
 MINIM
 ARKE
 TMi
 nimark
 et
 LINEA
 LUSSO
 LUXU
 RY LI
 NE
 Colore standard Standard color
 COD. 09
 Neon di serieStandard neon
 Termostato meccanico internoMechanical internal thermostat
 Prezzi vedi LISTINO a pagina 27See PRICE LIST on page
 Termometro meccanico esternoMechanical external thermometer
 tfg 238
 °C mm. (LxPxH) Lt. DI SERIE Watt H2O 0,33 lt. Kg.
 TFG 238 +1/+10 595x640x1840 372 n. 5 mm. 495x365 350 AUT 230v/1/50Hz R134a n° 399 77 Di serie Neondi serie
 Dati di collaudo • Test details • Détails d’essai • Prüfungsergebnisse • Datos de ensayo • MAX = (30°C - % U.R. 55)
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 Prezzi vedi LISTINO a pagina 27See PRICE LIST on page
 tfg 999
 °C mm. (LxPxH) Lt. N° lattine / N° cans0,33 Lt.
 N° bottiglie / N° bottles0,33 Lt.
 DI SERIE Watt H2O Kg.
 TFG 999 +1/+10 1000x735x2010 540 910 546 n° 4mm. 465x880 700 MAN 230v/1/50Hz R134a 163 - Neon
 di serieDati di collaudo • Test details • Détails d’essai • Prüfungsergebnisse • Datos de ensayo • MAX = (30°C - % U.R. 55)
 Colori standard Standard colors
 +
 COD. 13COD. 09
 Porte scorrevoli autochiudentiSelf-closing sliding doors
 Griglia di fondo non regolabileNon-adjustable bottom shelf
 Termometro meccanicoMechanical thermometer
 Piedini regolabili e rulli unidirezionaliAdjustable feet and unidirectional rollers
 Rivestimento interno in alluminio goffrato
 Embossed aluminum internal coating
 NEW!
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 Prezzi vedi LISTINO a pagina 27See PRICE LIST on page
 Colore standard Standard color
 COD. 09
 Spot luminoso di serieStandard spot light
 Termometro meccanicoMechanical thermometer
 Termostato meccanicoMechanical thermostat
 tfgc 138
 °C mm. (LxPxH) Lt. DI SERIE Watt H2O 0,33 lt. Kg.
 TFGC 138 +1/+10 595x640x1980 372 n. 5 mm. 495x365 372 AUT 230v/1/50Hz R134a n° 399 78 Di serie Neondi serie
 Dati di collaudo • Test details • Détails d’essai • Prüfungsergebnisse • Datos de ensayo • MAX = (30°C - % U.R. 55)
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 Prezzi vedi LISTINO a pagina 27See PRICE LIST on page
 Colore standard Standard color
 COD. 09
 Neon di serieStandard neon
 Porta con molladi ritornoSelf-closing door
 Termometro digitale esternoDigital external thermometer
 tfgc 138 sz
 Temperatura non regolabile, fissa -2 °CFixed temperature -2 °C
 °C mm. (LxPxH) Lt. DI SERIE Watt H2O 0,33 lt. Kg.
 TFGC 138 SZ -2 (fi sso/fi xed) 595x640x1980 372 n. 5 mm. 495x365 550 AUT 230v/1/50Hz R134a n° 399 80 Di serie Neondi serie
 Dati di collaudo • Test details • Détails d’essai • Prüfungsergebnisse • Datos de ensayo • MAX = (30°C - % U.R. 55)
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 Prezzi vedi LISTINO a pagina 27See PRICE LIST on page
 Colore standard Standard color
 COD. 09
 Spot luminoso di serieStandard spot light
 Neon di serieStandard neon
 tfgc 145
 °C mm. (LxPxH) Lt. DI SERIE Watt H2O 0,33 lt. Kg.
 TFGC 145 +1/+10 680x655x2090 438 n. 5 mm. 575x465 390 AUT 230v/1/50Hz R134a n° 504 100 Di serie Neondi serie
 Dati di collaudo • Test details • Détails d’essai • Prüfungsergebnisse • Datos de ensayo • MAX = (30°C - % U.R. 55)
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 Prezzi vedi LISTINO a pagina 27See PRICE LIST on page
 Colore standard Standard color
 COD. 09
 Neon di serieStandard neon
 Termometro digitale esternoDigital external thermometer
 tfgc 145 sz
 Temperatura non regolabile, fissa -2 °CFixed temperature -2 °C
 °C mm. (LxPxH) Lt. DI SERIE Watt H2O 0,33 lt. Kg.
 TFGC 145 SZ -2 (fi sso/fi xed) 680x655x2090 412 n. 5 mm. 575x465 550 AUT 230v/1/50Hz R134a n° 504 111 Di serie Neondi serie
 Dati di collaudo • Test details • Détails d’essai • Prüfungsergebnisse • Datos de ensayo • MAX = (30°C - % U.R. 55)
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 Prezzi vedi LISTINO a pagina 28See PRICE LIST on page
 Colore standard Standard color
 COD. 09
 Spot luminoso di serieStandard spot light
 tfgc 169
 Neon di serieStandard neon
 Rivestimento interno in alluminio goffrato
 Embossed aluminum internal coating
 Termostato e termometro meccanici interniMechanical thermostat and thermometer inside
 °C mm. (LxPxH) Lt. DI SERIE Watt H2O 0,33 lt. Kg.
 TFGC 169 +1/+10 750x705x2080 65 n. 5 mm. 688x475 485 AUT 230v/1/50Hz R134a n° 770 123 Di serie Neondi serie
 Dati di collaudo • Test details • Détails d’essai • Prüfungsergebnisse • Datos de ensayo • MAX = (30°C - % U.R. 55)
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 Spot luminoso di serieStandard spot light
 Porte scorrevoli autochiudentiSelf-closing sliding doors
 Griglia di fondo non regolabileNon-adjustable bottom shelf
 Termometro meccanicoMechanical thermometer
 Piedini regolabili e rulli unidirezionaliAdjustable feet and
 unidirectional rollers
 tfgc 1000
 Colori standard Standard colors
 COD. 09 COD. 13
 +
 Rivestimento interno in alluminio goffrato
 Embossed aluminum internal coating
 Prezzi vedi LISTINO a pagina 28See PRICE LIST on page
 °C mm. (LxPxH) Lt. DI SERIE Watt H2O 0,33 lt. Kg.
 TFGC 1000 +1/+10 1000x742x2000 771 n. 5 mm. 983x544 850 AUT 230v/1/50Hz R134a n° 910 144 - Neondi serie
 Dati di collaudo • Test details • Détails d’essai • Prüfungsergebnisse • Datos de ensayo • MAX = (30°C - % U.R. 55)
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